



中秋将至,菏泽月饼争奇斗艳 新口味难撼五仁“一哥”地位

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 马璐璐 李潇

中秋佳节临近,月饼也迅速走进了人们的视野。在菏泽的一些超市都陆续上架了散装或者礼盒月饼。今年的月饼市场如何呢,9月13日,记者对月饼市场进行了调查。

传统老店月饼 消费者络绎不绝

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者首先来到黄河东路一家深受市民喜爱的传统月饼老店,还未走进就可以看到门前排起了长长的队。这家店今年一共制作了30多种不同口味的月饼供有需求的市民选择。“销量最好的是我们的五仁月饼,几乎每年都是销量冠军,今年也不例外。今年的五仁月饼是16元一斤。”该店员工介绍道。记者观察到,店里一共有二三十名员工都在制作五仁月饼,挑选材料、调制馅料、包月饼、定型……员工们各司其职,几乎是现做现买。

“我要二十斤五仁,一袋装五斤。”前来购买月饼的王先生说:“每年中秋节都来这买,现在市面上月饼的口味越来越多,什么榴莲味、牛肉味、蛋黄味……吃来吃去还是五仁的最经典。他



家的月饼制作工艺都是亲眼可见的,感觉会更健康卫生。”

各商超已在显眼位置 设置月饼专区

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访城区多家大型超市看到,多家超市显眼处装饰物已换上带有“中秋”字样的广告牌,散装月饼、礼盒月饼琳琅满目,超市内的节日味道愈来愈浓厚。

在中华路一超市里,月饼专区摆满了品种多样、口味繁多的月饼,有散装的,也有盒装的,前来选购的市民不在少数。“现在购买散装月饼的人比较多,中秋节还没到,很多顾客都是提前买回去当点心吃。”销售人员说。

在位于牡丹路一家大型超市里记者看到,各式各样的礼盒月饼陈列整齐,大多数都是以红色礼盒包装为主十分醒目。虽然

离中秋节还有几天时间,但是已经开始有市民选购自己喜欢的月饼了。

“中秋节马上要到了,就想来超市转一转,选一些月饼礼盒打算送给亲戚朋友。现在月饼种类越来越多,价格也合适,买一些回去也是送一些祝福。”市民刘女士说。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访多家超市了解到,五仁、椒盐、黑芝麻、豆沙、枣泥传统口味的

月饼依然占据各商超月饼区主体。蛋黄流心、巧克力、牛肉、等新诸多口味月饼纷纷上架,还有主打“健康牌”的低糖、无糖月饼,也将满足消费者不同口味需求,给市民带来新的“中秋味道”。

礼盒类月饼

不如散装类月饼畅销

为了满足了特定人群的消费需求,商场内摆放了大量的礼盒装月饼。记者采访了解到,大多数购买礼盒月饼的消费者都是用于送人,而选择散装月饼的都是自己和家人享用。

“中秋吃月饼其实就是一个氛围,不吃点月饼的话感觉不像过节,无论是散装月饼还是礼盒月饼,区别都不大,礼盒月饼无非就是贵在包装上,我家每年中秋都是买一点自己喜欢口味的散装月饼,尝一下味道就行。”市民王先生说。

记者注意到,在月饼价格方面,散装月饼与往年基本持平,价格在9.9到29.9元一斤不等。礼盒月饼有特价9.9元一小盒的,也有200多元一盒的,大多礼盒月饼价格在70元至200元之间。

随着中秋慢慢临近,礼盒月饼将迎来销售高峰。

拖欠供热配套费致小区无法供暖

开发企业:今年保证按时正常供暖



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 袁文卿
见习记者 马璐璐
实习生 张奥

近日,有壹粉向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映,菏泽市牡丹区福临阅城名苑小区因开发商拖欠供暖公司费用,导致业主至今无法缴纳取暖费,供暖公司今冬将不给该小区供暖。

9月15日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到位于牡丹区西安路的福临阅城名苑小区了解情况。业主王先生称,自小区去年交付以来,去年冬天进行了供暖服务,近几天今冬采暖费开始缴纳,但前几天小区内的居民去交采暖费,没想到热力公司拒收。原因是供暖公司说由于开发企业拖欠供暖公司配套费用。



“眼看快要到供暖期了,可我们的采暖费业主去交被拒收。大伙都很着急,担心今冬不给供暖,冬天天气这么低,家里老人孩子怎么受得了。”业主刘女士着急地告诉记者。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者电话联系到开发企业菏泽市友联房地产开发有限公司工作人员,该名工作人员表示今年会保证福临阅城名苑小区按时正常供暖,业主不用担心。

随后,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到菏泽民生热力有限公司,民生热力副总经理闫防告诉记者,福临阅城名苑小区今年不能缴费是

因为开发企业一直拖欠配套费,并且小区供暖设施及管道并未达标,去年下达了整改通知后今年一直未收到该小区已整改的消息。

“去年冬天据气象预报说是‘严冬’,该小区业主供暖的诉求比较强烈。为了民生业务,我们临时设置了机组给小区提供了供暖服务。当时开发商承诺今年会缴纳配套费,并且将小区内供暖设施与管道进行整改”闫防说,“今年我们几次到该小区了解进展,但直到目前也没有得到整改的具体进展。”

关于福临阅城名苑小区供暖一事,齐鲁晚报·齐鲁壹点将持续关注。

擅自撕毁消防查封封条 2人被移交公安部门处理

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

近日,因作坊存在安全隐患,巨野县两家木材加工作坊被消防部门依法实行零时查封,并责令停业整改。两家木材加工作坊负责人却不仅没停业整改,还私自撕开封条并使用,最终被移交到公安机关处理。

当监督人员在对扎堆木材加工作坊停业整改,同时再三提醒负责人,未经许可,不得擅自拆开封条,否则可能会面临行拘。

当消防监督员在巡查时发现,两家木材加工作坊不仅没停业整改,还私自撕开封条并使用。消防监督员迅速对现场进行取证,还对场所消防设施进行了检查,发现隐患仍未消除。当事人张某、刘某擅自撕开封条的行为,违反了《中华人民共和国消防法》第六十四条的规定,违法人已被移交公安部门处理。

由于木材加工作坊防火性

齐鲁晚报
我们就在您身边

分类信息

广告位招商电话:15550788080
诚招各县区代理

遗失声明

★山东郓城龙翔运输有限公司鲁RY960挂营运证(营运证号371725315979)丢失,声明作废。

★巨野佳通集装箱运输有限公司鲁RY650挂营运证(营运证号371724708329)丢失,声明作废。

★房屋所有权人郝春红(身份证号码:37292919681001010X)遗失坐落于山东郓城县润通·和谐苑第

2幢4单元401号房的房产抵押登记通知书,房产抵押编号:2010-0652,特此声明作废。

★郓城玉皇庙镇房村卫生室于2021年9月16日之前使用的专用章丢失,声明作废。

★菏泽市牡丹区卫帅便利店食品经营许可证副本(许可证编号:JY13717020166962)丢失,声明作废。

★巨野县兴阳集装箱运输有限公司鲁R8C70挂营运证(营运证号371724703492)丢失,声明作废。

注销公告

经股东会研究决定,菏泽市翱宇文化传播中心(号:52371700MJF056983D)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。